



安全用電

• • 李柳春

隨時注意！

科學昌明的今天，電成爲人類生活不可或缺的必需品，沒有電會感到極不方便。可是，電固然具有無比的威力和用途，但却也是極危險的東西，一不小心，就有可能觸電死亡或引起火災。

因此，安全用電的問題非常重要，每個人必須具備安全用電的常識

，以維護自身的安全，避免意外事件的發生。

(1) 在每年雨季之前，應請

合格的電器專門技師把室內外

的電線，以及一切電氣設備詳

細檢查一次，以確保安全。如

發現有不良的現象時，應立即

更新或修理，不可拖延，以防

意外。

(2) 用電量較大的地方（例

如工廠、百貨公司等），對於

一切設備和機器均應裝上地線

的電線，以免引起觸電。

(3) 發生觸電、漏電時，應

立即常做檢查。

的電線引起觸電。

(4) 床頭不要安置開關，因

或拖鞋不要接觸電器設備。街

上電線、板線，千萬不要晒衣

服。

(5) 掛鐵絲晒衣服，切忌與

線應固定，時常移動的花線容

易受損而漏電。

注意不要使它在地面上受潮，這樣容易漏電，造成電器的災害。

沒有燈泡和不

用的燈座最好取消

，以免不懂事的小

孩子，把手伸進去

玩而發生危險。

(6) 使用電器或

移動電具時，應握

在絕緣部分，如木

質、瓷質或在膠質

部分。如爲大件或

容易損壞以及不明

內容性質的電器，

不要隨便用手觸摸

或移動，應請內行

技師處理。

(7) 在每年雨季之

間，即刻把總電源開關切斷，並且

修理時要告訴大家，不要把電

線啟動。如果是普通的電流，

一般熟練的技術人員均能站在

乾燥地方帶上手套修理。

(8) 絶對不可以一面使用電

器或拉著電線開啓水龍頭。使

電線引起觸電。

(9) 用電熨斗時，千萬不要把花線

繞在手臂上，因爲工作時會出

汗，汗水很可能透入絕緣不良

的電線。

(10) 床頭不要安置開關，因

或拖鞋不要接觸電器設備。街

上電線、板線，千萬不要晒衣

服。

(11) 楊天線時，應先把電線位置

看清楚，不要碰觸，以免發生

觸電。

(12) 在廚房和溫度高的地方，

應使用耐熱的特殊導線裝置。

(13) 在農村家庭，

為被褥容易在接觸

不良時，爲跳出的

火花引起大火花。

線應固定，時常移

動的花線很容易受

損而漏電。

(14) 框燈的花線應

注意不要使它在地

上受潮，這樣容易

漏電，造成電器的

災害。

(15) 在街道上發覺斷落地上

的電線，千萬不要去動它，應

馬上通知電力公司就近服務所

去修理。

(16) 上電桿、扳線，千萬不要晒衣

服。

(17) 掛鐵絲晒衣服，切忌與

線應固定，時常移動的花線容

易受損而漏電。

(18) 電線碰觸。在懸掛收音機、電

視機天線時，應先把電線位置

看清楚，不要碰觸，以免發生

觸電。

(19) 在農村家庭，

為被褥容易在接觸

不良時，爲跳出的

火花引起大火花。

線應固定，時常移

動的花線很容易受

損而漏電。

(20) 在農村家庭，

為被褥容易在接觸

不良時，爲跳出的

火花引起大火花。

(21) 在農村家庭，

為被褥容易在接觸

不良時，爲跳出的

火花引起大火花。

(22) 在農村家庭，

為被褥容易在接觸

不良時，爲跳出的

火花引起大火花。

(23) 在農村家庭，

為被褥容易在接觸

不良時，爲跳出的

火花引起大火花。

(24) 在農村家庭，

為被褥容易在接觸

不良時，爲跳出的

火花引起大火花。

重視子女性教育

張媛媛

性和愛二者之間有很大的差

別，性是屬於生理方面的，愛是人性的一面，我們的社會常對性

之間有很強的牽連。關於如何教導子女愛人

的義務，由於這種觀念，因而造成今天許多自私和不忠

實的婚姻。

我認爲無論是女孩子或

男孩子，都不應該放縱情欲

的責任，雖無定律可循，但是我們必須對女孩子說的話

，要多於對男孩說的。

在古時候宗法制度下，性行為是丈夫的權利，妻子

的義務，由於這種觀念，因而造成今天許多自私和不忠

的電線，千萬不要去動它，應

馬上通知電力公司就近服務所

去修理。

對於保險絲不可任意更換大條

或銅絲，如失去作用，輕則燒

損電表，重則釀成火災，造成

不幸。

愛是真善美的表現，在一個充滿愛的家庭中，子女在潛移默化中領會到愛的情緒和愛的真善美。

父母如能使子女明白這

一點，以後才能心甘情願地談到

責任問題，一個人應該如何

責備自己，並能主動地去解決問題。

嬰兒文領會到感官刺激

的快樂，舉凡聲音、擁抱，

從這些領會中，一個人漸漸身體的溫暖中，逐漸地領會到愛。

嬰兒文領會到感官刺激的快樂，舉凡聲音、擁抱，

從這些領會中，一個人漸漸地領會到愛。

責任問題，一個人應該如何

責備自己，並能主動地去解決問題。

父母如能使子女明白這

一點，以後才能心甘情願地談到

責任問題，一個人應該如何

責備自己，並能主動地去解決問題。

責任問題，一個人應該如何

責備自己，並能主動地去解決問題。

父母如能使子女明白這

一點，以後才能心甘情願地談到

責任問題，一個人應該如何

責備自己，並能主動地去解決問題。